
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 01

09

01

  
 # Bezeichnung /  

description   DIN   ISO
Menge  

Quantity  

1 Halter 1 rechts / Right bracket 1 1

2 Steckmutter / Plug-in nut 3

3 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M5 x 14     1,5 Nm 7381SA2 7381SA2 3

4 Abdeckung rechts / Right cover 1

5 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M5 x 8     3,5 Nm 7381SA2 7381SA2 1

6 Halter 3 rechts / Right bracket 3 1

7 U-Scheibe / Washer   M6 125Z6 7089Z 2

8 Linsenkopfschraube / Lens head screw    M6 x 30     8,0 Nm 7380Z 7380Z 1

9 Hülse / Sleeve    DØ 9,6 - dØ 5,1 - h 5,0 mm 1

10 Halter 2 rechts / Right bracket 2 1

11 Linsenkopfschraube / Lens head screw    M6 x 14     8,0 Nm 7380Z 7380Z 1

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
EN The colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

0 100
10 20 30 40 50 60 70 80 90

mm

02

03 07

06

04

Fahrtrichtung
driving direction

10

11

rechte Seite
right side
partie droite

05 08

Abdeckung Einspritzanlage
Injection cover | Para sistema de inyección | Couvercle de pompe à injection | Coperchio pompa a iniezione

Artikel.-Nr: 26782-102



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

02

Linke Seite
left side
partie gauche

Fahrtrichtung
driving direction

08
06

09

05 04
03

01

02

11

10

  
 # Bezeichnung /  

description   DIN   ISO
Menge  

Quantity  

1 Halter 1 links / Left bracket 1 1

2 Steckmutter / Plug-in nut 3

3 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M5 x 14     1,5 Nm 7381SA2 7381SA2 3

4 Abdeckung links / Left cover 1

5 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M5 x 8     3,5 Nm 7381SA2 7381SA2 1

6 Halter 3 links / Left bracket 3 1

7 U-Scheibe / Washer   M6 125Z6 7089Z 2

8 Linsenkopfschraube / Lenshead screw    M6 x 30     8,0 Nm 7380Z 7380Z 1

9 Hülse / Sleeve    DØ 9,6 - dØ 5,1 - h 5,0 mm 1

10 Halter 2 links / Left bracket 2 1

11 Linsenkopfschraube / Lens head screw    M6 x 14     8,0 Nm 7380Z 7380Z 1

12 Linsenflanschschraube / Lens head screw    M6 x 12     3,5 Nm 7381SA2 7381SA2 1

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
EN The colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

12

07



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 03

4.101 rechte Seite
right side
partie droite

orig. 
BMW
8 Nm

02

FAHRTRICHTUNGDRIVING DIRECTION

FAHRTRICHTUNG

DRIVING DIRECTION

Masse Schraube in freie Bohrung schrauben.
Screw the negative pole into the free bore.
Vissez le pôle négatif dans l‘alésage libre.



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 04

03 04

M6x14
8 Nm

M6x30
8 Nm

M5x8
3,5 Nm

M5x14
1,5 Nm

M5x14
1,5 Nm

M5x14
1,5 Nm

orig. 
BMW
8 Nm



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 05

05 06Linke Seite
left side
partie gauche

M6x14
8 Nm

M6x30
8 Nm

M6x12
3,5 Nm

FAHRTRICHTUNGDRIVING DIRECTION

FAHRTRICHTUNGDRIVING DIRECTION



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 06

07 08

M5x8
3,5 Nm

M5x14
1,5 Nm

M5x14
1,5 Nm

M5x14
1,5 Nm

M5x8
3,5 Nm

M5x14
1,5 Nm

M5x14
1,5 Nm

M5x14
1,5 Nm


